

### Erratum

Re: AVR 00440, A three-dimensional model to analyze drug-drug interactions, published in *Antiviral Res.* 14/4,5, 181–206.

The authors wish to inform readers that Equation 10 (p. 204) should read:

$$Z = X + Y(1 - X) \quad (10)$$